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sKoki i Erste osiguranje organizirali prvi Dan starih igara

Roditelji djecu učili kako se igra lanac probijanac!
S ciljem da se obiteljima daruje radost igranja i druženja na svježem zraku, 11. svibnja održan je Dan starih igara na zagrebačkom Bundeku. Djeca i roditelji uživali su u cjelodnevnom igranju starih igara gumi gumiju, graničaru, preskakanju užeta, bacanju potkove, obiteljskoj školici, lancu probijancu i mnogim drugima.

Bio je to obiteljski dan koji će svi mališani još dugo, dugo pamtiti. 

Dan starih igara održat će se i u drugim hrvatskim gradovima prema sljedećem rasporedu: 11. svibnja u Osijeku, u Perivoju kralja Tomislava, 18. svibnja u Splitu, u Marmontovoj ulici, 1. lipnja u Rijeci na Korzu i 8. lipnja u Puli na Trgu Portarata. 
Zašto posjetiti Dan starih igara?

Svi roditelji i njihovi najmiliji imat će priliku uživati u druženju uz stare, zaboravljene igre. Svi će uživati na suncu, u prirodi, s vrhunskim animatorima i drugom djecom te se na jedan dan, odvojiti od kompjutora i televizije i priuštiti si nezaboravne trenutke!

Social Active Day Erste osiguranja donosi vam zabavan povratak u prošlost – zabavite se i prisjetite igara uz koje ste odrastali. Promovirajte s nama zdravi način života, fizičku aktivnost i timski duh uz obiteljsko druženje. Ne propustite priliku da s najmilijima uživate na suncu, u prirodi, s vrhunskim animatorima i drugom djecom. 

Vidimo se!
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