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ERSTE OSIGURANJE URUČILO DONACIJU UDRUZI KRILA
U sklopu projekta Social Active Day uručena donacija u iznosu od 15.000 kuna
Kako bi pomogli onima kojima je pomoć najpotrebnija, drugu godinu zaredom Erste osiguranje organiziralo je akciju Social Active Day. Tom prilikom, Snježana Bertoncelj, predsjednica Uprave Erste osiguranja Vienna Insurance Group uručila je donaciju u iznosu od 15.000 kuna udruzi Krila koja već 18 godina organizira terapijsko jahanje za osobe s invaliditetom i tako osigurava djelotvornu, sigurnu i stimulativnu terapiju namijenjenu djeci s poteškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom.
„Erste osiguranje je svijetli primjer da ljudi koji rade i vode tvrtku imaju u sebi ono nešto što svima mora biti primjer za odgovorno ponašanje u društvu i za društvo u cjelini kako bi svima bilo bolje, ljepše i lakše živjeti. 

Udruga Krila ima 50 korisnika kojima pružamo mogućnost rehabilitacije u 4 programa – terapijsko jahanje, hipoterapija, bobath i sportsko jahanje, a jedan od najvažnijih čimbenika u terapijskom procesu je i dobro pripremljen - odgojen konj. Stoga smo posebno zahvalni na donaciji koja nam je uručena jer ćemo je iskoristiti upravo za tu namjenu - za nabavku novog konja“, rekao je Saša Tuksar, predsjednik Udruge prilikom primanja donacije.
Social Active Day  predstavlja dio društveno odgovornog poslovanja Vienna Insurance Group pri čemu se zaposlenike potiče da barem jednom godišnje odvoje vrijeme za one kojima je pomoć najpotrebnija. 

Budući da je ove godine Social Active Day organiziran u sklopu proslave blagdana Svetog Nikole, u akciji su prvi puta sudjelovala i djeca zaposlenika Erste osiguranja koja su zajedno s djecom iz udruge Krila sudjelovala u ritmičkim igrama, kreativnim radionicama te kazališnoj predstavi.  
Vienna Insurance Group kao jedna od vodećih  osiguravajućih društava u Srednjoj i istočnoj Europi svjesna je svoje društvene odgovornosti te samim time podržava inicijative koje pridonose dugoročnom poboljšanju života ljudi,a  osobito djece i mladih. 
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